



# 大美昭通 投资热土

云南昭通绿色健康·开放共享招商推介会在成都举行

□柯尊祥 本报记者 赵蝶 文/图

近日，由云南省昭通市人民政府驻成都招商联络处主办的“云南·昭通‘绿色健康开放共享’招商专场推介会在四川省成都市举行。数十家商协会、企业代表齐聚一堂，一起分享昭通市经济社会快速发展带来的机遇与红利。推介会由昭通市投资促进局李辉主持。

在观看昭通市宣传片后，昭通市人民政府驻成都招商联络处主任李艳做了《大美昭通 投资热土》的主旨推介。

李艳从自然、人文、经济地理的角度，帮助大家进一步认识昭通。她说，昭通拥有悠久的历史，厚重的文化，独特的区位，便捷的交通，丰富的资源，充沛的人力，向好的态势，良好的环境。此外，昭通还是中国南方最大的优质苹果基地，是世界天麻的原产地、“中国乌天麻之乡”，我国西南地区竹类植物的富集区之一，是“世界马铃薯种薯之都”“中国南方马铃薯种薯之乡”等。

据了解，“十四五”期间，昭通将

聚焦“三个定位”（脱贫致富示范区、生态保护修复排头兵、滇东北开发开放新高地目标）和“四篇文章”（巩固拓展脱贫攻坚成果、生态文明建设、滇东北开发、人力资源开发）要求，深入实施“六大战略”（乡村振兴、产业兴市、交通强市、城乡融合、生态优先、人才支撑），立足自身资源禀赋、产业基础、比较优势和发展潜力，围绕云南省打造世界一流“三张牌”目标，重点发展绿色食品特色产业、绿色能源及制造业、现代服务业三个千亿级支柱产业，巩固发展烟草、化工、有色金属等传统产业，加快发展新材料、新型绿色建材、生物医药产业、现代物流业、文化旅游业等优势产业。

李艳介绍说，此次，昭通市人民政府驻成都招商联络处重点推介了一批招商项目，诚挚地邀请大家到昭通考察、投资，成为“滇东北崛起”的参与者和见证人，共同助力昭通乡村振兴和经济社会发展。

推介会上，彝良县人民政府与



四川家和原味香料有限公司签订彝良县如实生态花椒示范园项目招商引资协议；昭通市人民政府驻成都招商联络处与四川巴食川珍食品有限公司、五八农业科技有限公司、中农仓农业科技（北京）有限公司签订招商引资服务协议。

据记者了解，2016年，昭通市委、市政府在成都、深圳、北京等地

设立驻外招商联络处，工作范围覆盖成渝地区、长三角、珠三角等区域。目前，昭通市所辖鲁甸县、绥江县、水富市也在成渝等区域设立招商联络处。6年来，昭通市人民政府驻成都招商联络处引荐企业到昭考察300多批次，协议引资800多亿元，签约项目160余个，落地项目135个，到位资金320多亿元。

主办单位：西南商报  
支持单位：四川省工商联（商会）  
协办单位：四川凡立美科技有限公司  
仪陇县欣邦房地产开发有限公司  
泸州麟赐商贸有限公司  
自贡市星河房地产开发有限公司

**“三零”供水的“水保姆”**  
——成都青白江水务有限公司  
创新供水服务助力一流营商环境建设

□本报记者 康立维 文/图

近年来，成都青白江水务有限公司认真落实“提高经济效益，注重社会效益，提供优质服务，满足客户需求”的经营方针，不断优化办事流程，提升服务能力和平，让用户在供水服务中拥有更多获得感、幸福感和安全感。

今年以来，根据《成都市青白江区强化创新突破高能级创建国际营商环境标杆城区实施方案》，青白江水务公司对标对表，深挖潜力，更好地服务企业群众。自2022年起对区内用水企业实行“一个环节、一日办结”，实现“零审批、零材料、零跑动”；推行跨前服务，预先完成给水接入外线工程施工，保障用户开工即通水，深受企业和用户的好评与点赞。

蜀川（成都）新材料有限公司是一家科技型民营企业，从事高能纤维材料研究及生产，今年7月正式落户青白江区“蓉欧+”陆港产业园。蜀川公司通过区水务公司微信公众号“青白江水务公司”向大弯营业部网上提交了用水信息，申请安装DN150自来水一户。庚即，区水务公司营业部受理了该申请，并会同蜀川新材料工作人员到现场进行了验收通水（双方于当日签订了安装合同），双方签字确认，整体耗时短短1小时，可谓是史上最便捷的供水入户。



像蜀川公司这样的供水事例，还有很多很多。在实际供水服务中，青白江水务公司通过进一步扩展现报渠道、简化环节、优化流程、压缩时限、提升服务等措施，在“获得用水”工作中，实现前置介入、一日内办结，有效提高企业获得用水便利化和满意度。

青白江水务公司负责人告诉记者，按照《成都市青白江区强化创新突破高能级创建国际营商环境标杆城区实施方案》，青白江水务公司大抓“获得用水”关键环节，优化工作方案，细化工作流程，让企业和用户少跑腿，少走冤枉路。“用我们的优质服务，换得用户的舒心、努力为构建一流营商环境提供有力的供水支撑。”该负责人说。

**绵阳麦思威尔科技有限公司荣获专精特新“小巨人”称号**

□宋超 本报记者 王金虎

日前，四川省经信厅网站公示了国家专精特新“小巨人”获评企业名单，绵阳市工商联副主席向辉创办的企业——绵阳麦思威尔科技有限公司成功入选。

该公司自2013年成立以来，持续加大科技研发和市场开拓力度，在新材料产业赛道上加速布局，用水性纳米超疏水和石墨烯重防腐技术助力涂料行业绿色发展，发挥“小巨人”企业作用，努力提升水性涂料等新材料产业整合能力，推动传统油性涂料向水性环保涂料转型。

## 赋能经济社会高质量发展 德阳政企综合服务监管平台正式上线

□本报记者 李鹏飞 文/图

2022世界清洁能源装备大会将于8月27日至29日在四川德阳举办。日前，大会主会场——文德国际会展中心正式投入试运行。当日，德阳政企综合服务监管平台在会展中心宣布上线。

据悉，这是德阳新建的能够承接多种展会的专业性会展中心。该中心位于市、区重点打造的高铁门户新城和城市活动新中心——旌北新区的核心区域，紧邻万达商圈、金海湾生态公园，地处德阳奥林匹克后备人才学校对面。

会展中心有哪些突出亮点和特色？一是外观。二是功能。三是时尚。

外观上，建筑整体呈“H”“O”造型，创意来自于分子结构，象征清洁能源之意。外立面采用双曲面幕墙结构，面板为Low-E中空玻璃幕墙，具有冬季保温，夏季隔热采光的性能。背衬板采用单曲及双曲铝单板，通过不同的起拱高度及曲率进行造型，整体造型呈现出编织交错的效果，在兼顾美观的同时确保建筑的采光面，采用半开放式设计，绿色环保。

功能上，项目采取“主场馆+临时展场”模式，具备“展陈、会议、宴

会”三大主要功能。占地面积50亩，总建筑面积7.6万平方米，其中地上共4层、建筑面积6万平方米，地下1层、建筑面积1.6万平方米。主场馆包含一个能容纳800人的主会场、4个各能容纳150人—240人的分会场及同时容纳650人的宴会厅。

此外，时尚感极强。场馆运用建筑智能控制系统，着力打造低碳时代照明标杆，通过动态控制光影，与文德湖等形成德阳新的城市地标。项目设计中，充分融入绿色、低碳、共享理念，将建筑功能空间与市民活动高度融合，旨在打造亲民有趣的城市幸福空间。项目采用的钢结构装配式主体结构，在施工过程中实现“四少”（湿作业少、噪音少、粉尘少、建筑垃圾少），钢构件可在工厂加工制作，现场拼装焊接，节省工期，环境污染少，空间布局灵活，自身优势明显。项目夜间照明设计，融入夜景水岸舞台，与整体文化商业中心相映衬，以“简洁大气、温馨雅致、活力动感、时尚现代”为设计理念，采用白、蓝、绿三色照明光，设计不同的主题照明模式，低碳照明，全域联动，智慧多样，打造低碳时代智



慧照明的引领者。

这其中不得不提的是，大会主会场最外围的巨大“裸眼3D屏幕”。该室外裸眼3D作为四川地区第二块裸眼3D大屏，采用双弧形设计，整体面积达到443平方米。大屏选用了最先进的封装技术，采用了行业高标准的国星灯珠，先进的设计方案使之与外墙建筑更加贴合，使播放裸眼3D内容更加逼真。大会正式开启后，广大嘉宾、群众可到现场直观感受科技和时尚感。

另据了解，德阳智慧政企综合服务监管平台由德阳发展集团旗下四川卓远企业征信咨询有限公司自主研发。平台挂载德阳招投标综合

服务监管系统、德阳智慧保证金系统、德阳农民工工资保证金监管系统和围标串标分析预警监管系统，利用智能监管手段，打通数据“汇集、分析、应用”通道，规范市场交易秩序。在强监管的同时，实现便民便企降低企业资金负担，利用全流程预警监管推动建设公平公正的社会经济体系，进一步优化营商环境，赋能德阳经济社会高质量发展。

仪式上，德阳发展控股集团有限公司与中国建设银行股份有限公司德阳分行、中国人民财产保险股份有限公司德阳市分公司举行签约仪式，为德阳智慧政企综合服务监管平台运行提供支撑。

### 遗失公告

本单位不慎将石棉县建花种植家庭农场公章一枚（编号：5118245016148）遗失，特公告声明作废。

石棉县建花种植家庭农场

2022年8月19日

### 遗失公告

大竹县团坝镇中心小学，因保管不善，将《食品经营许可证》（编号：JY15117240017847）正副本遗失，现公告声明作废。

大竹县团坝镇中心小学

2022年8月23日

### 遗失声明

雅安市雨城区晏场镇宝田村村民委员会银行开户许可证（核准号：J6770001230201，开户行：雅安农村商业银行股份有限公司雨城支行晏场分理处，账号：73570120000000416）正副本均遗失，声明作废。

### 债权转让公告

根据四川省诚忠麒建筑工程有限公司和金静（身份证号码：510704198406100029）于2022年6月21日签订的《债权转让协议》，四川省诚忠麒建筑工程有限公司将其依法享有的，对成都百川信德集团有限公司享有的全部债权，依法转让给金静（身份证号码：510704198406100029）。特此公告。

联系人：金小姐 电话 18208155376

2022年8月19日